
Multiplication et Division (C)Calculez chaque produit ou quotient.126 ÷ 14 = 10 × 15 = 9 × 12 = 3 × 5 =27 ÷ 9 = 3 × 1 = 126 ÷ 9 = 13 × 5 =24 ÷ 3 = 11 × 4 = 96 ÷ 12 = 104 ÷ 8 =12 × 14 = 100 ÷ 10 = 120 ÷ 8 = 165 ÷ 15 =14 × 4 = 14 × 11 = 18 ÷ 6 = 65 ÷ 13 =4 × 15 = 49 ÷ 7 = 11 × 10 = 120 ÷ 10 =2 × 12 = 132 ÷ 12 = 7 × 10 = 3 × 13 =6 × 15 = 10 × 6 = 144 ÷ 12 = 30 ÷ 6 =48 ÷ 6 = 12 × 11 = 11 × 9 = 120 ÷ 15 =4 ÷ 1 = 2 × 11 = 11 × 7 = 4 × 14 =96 ÷ 12 = 130 ÷ 10 = 3 ÷ 3 = 100 ÷ 10 =4 × 4 = 9 × 9 = 180 ÷ 15 = 28 ÷ 2 =81 ÷ 9 = 42 ÷ 3 = 13 × 5 = 10 ÷ 1 =6 × 12 = 126 ÷ 14 = 5 × 14 = 26 ÷ 13 =4 × 13 = 12 × 1 = 78 ÷ 6 = 60 ÷ 15 =7 × 6 = 8 × 6 = 1 × 15 = 8 × 14 =10 × 11 = 11 × 1 = 1 × 8 = 8 × 13 =13 × 9 = 91 ÷ 7 = 30 ÷ 15 = 42 ÷ 7 =210 ÷ 15 = 12 × 3 = 72 ÷ 8 = 15 ÷ 5 =3 × 15 = 72 ÷ 9 = 14 ÷ 14 = 30 ÷ 3 =110 ÷ 10 = 143 ÷ 11 = 24 ÷ 6 = 2 × 6 =11 × 8 = 66 ÷ 11 = 56 ÷ 14 = 14 ÷ 14 =3 × 6 = 65 ÷ 5 = 28 ÷ 2 = 40 ÷ 10 =110 ÷ 11 = 120 ÷ 15 = 32 ÷ 4 = 45 ÷ 3 =5 × 4 = 15 × 11 = 9 × 2 = 5 × 8 =Mathslibres.com



Multiplication et Division (C) RéponsesCalculez chaque produit ou quotient.126 ÷ 14 = 9 10 × 15 = 150 9 × 12 = 108 3 × 5 = 1527 ÷ 9 = 3 3 × 1 = 3 126 ÷ 9 = 14 13 × 5 = 6524 ÷ 3 = 8 11 × 4 = 44 96 ÷ 12 = 8 104 ÷ 8 = 1312 × 14 = 168 100 ÷ 10 = 10 120 ÷ 8 = 15 165 ÷ 15 = 1114 × 4 = 56 14 × 11 = 154 18 ÷ 6 = 3 65 ÷ 13 = 54 × 15 = 60 49 ÷ 7 = 7 11 × 10 = 110 120 ÷ 10 = 122 × 12 = 24 132 ÷ 12 = 11 7 × 10 = 70 3 × 13 = 396 × 15 = 90 10 × 6 = 60 144 ÷ 12 = 12 30 ÷ 6 = 548 ÷ 6 = 8 12 × 11 = 132 11 × 9 = 99 120 ÷ 15 = 84 ÷ 1 = 4 2 × 11 = 22 11 × 7 = 77 4 × 14 = 5696 ÷ 12 = 8 130 ÷ 10 = 13 3 ÷ 3 = 1 100 ÷ 10 = 104 × 4 = 16 9 × 9 = 81 180 ÷ 15 = 12 28 ÷ 2 = 1481 ÷ 9 = 9 42 ÷ 3 = 14 13 × 5 = 65 10 ÷ 1 = 106 × 12 = 72 126 ÷ 14 = 9 5 × 14 = 70 26 ÷ 13 = 24 × 13 = 52 12 × 1 = 12 78 ÷ 6 = 13 60 ÷ 15 = 47 × 6 = 42 8 × 6 = 48 1 × 15 = 15 8 × 14 = 11210 × 11 = 110 11 × 1 = 11 1 × 8 = 8 8 × 13 = 10413 × 9 = 117 91 ÷ 7 = 13 30 ÷ 15 = 2 42 ÷ 7 = 6210 ÷ 15 = 14 12 × 3 = 36 72 ÷ 8 = 9 15 ÷ 5 = 33 × 15 = 45 72 ÷ 9 = 8 14 ÷ 14 = 1 30 ÷ 3 = 10110 ÷ 10 = 11 143 ÷ 11 = 13 24 ÷ 6 = 4 2 × 6 = 1211 × 8 = 88 66 ÷ 11 = 6 56 ÷ 14 = 4 14 ÷ 14 = 13 × 6 = 18 65 ÷ 5 = 13 28 ÷ 2 = 14 40 ÷ 10 = 4110 ÷ 11 = 10 120 ÷ 15 = 8 32 ÷ 4 = 8 45 ÷ 3 = 155 × 4 = 20 15 × 11 = 165 9 × 2 = 18 5 × 8 = 40Mathslibres.com


